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An den 

Präsidenten des Burgenländischen Landtages 

Herrn Robert Hergovich 

Landhaus 

7000 Eisenstadt 

 

 

Eisenstadt, am 25. September 2024 

 

 

Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Gemäß § 29 GeOLT stelle ich Herrn Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil 

als zuständiges Ressortmitglied der Burgenländischen Landesregierung folgende 

 

 

schriftliche Anfrage 

 

 

Sehr geehrter Herr Landeshauptmann! 
 

Laut Website des Amtes der Burgenländischen Landesregierung www.burgenland.at 

besteht Ihr Team im Regierungsbüro aktuell aus 25 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. 

Das Team im Regierungsbüro von Landeshauptmann-Stellvertreterin Mag. Astrid 

Eisenkopf besteht aus 14 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Das Team im 

Regierungsbüro von Landesrat Dr. Leonhard Schneeberger besteht aus 11 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Das Team im Regierungsbüro von Landesrätin 

Mag. (FH) Daniela Winkler und das Team im Regierungsbüro von Landesrat Mag. 

Heinrich Dorner besteht aus jeweils 9 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Sie sind laut 

Ressorteinteilung u.a. für das Dienstrecht und Personalangelegenheiten der 

öffentlichrechtlichen und privatrechtlichen Bediensteten des Landes einschließlich 

Bezüge-, Gehalts- und Lohnverrechnung zuständig. 

22 - 1934 

http://www.burgenland.at/


 

Dazu stelle ich folgende Fragen: 

 

1. Wie hoch waren die gesamten Personalkosten für Ihr Regierungsbüro für die 

Jahre 2020 bis 2024? 

2. Wie hoch waren die gesamten Personalkosten für das Regierungsbüro von 

Landeshauptmann-Stellvertreterin Astrid Eisenkopf für die Jahre 2020 bis 

2024? 

3. Wie hoch waren die gesamten Personalkosten für das Regierungsbüro von 

Landesrat Dr. Leonhard Schneemann für die Jahre 2020 bis 2024? 

4. Wie hoch waren die gesamten Personalkosten für das Regierungsbüro von 

Landesrätin Mag. (FH) Daniela Winkler für die Jahre 2020 bis 2024? 

5. Wie hoch waren die gesamten Personalkosten für das Regierungsbüro von 

Landesrat Mag. Heinrich Dorner für die Jahre 2020 bis 2024? 


